

Алексей Васильевич Еделькин переведен на должность главного ветеринарного врача Мордовии, проработав около года заместителем Главы Администрации района, начальником Управления отраслями АПК и ЛПХ граждан района. До этого он на протяжении 11 лет плодотворно трудился главным ветеринарным врачом, начальником Лямбирской станции по борьбе с болезнями животных. За этот короткий срок показал себя умелым и, что очень важно, дальновидным руководителем с творческой харизмой. По всей видимости, эти его качества и сыграли решающую роль при отборе кандидатов на должность главного ветврача РМ.